



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Szp/FZ – 30/470 /2020

Wrocław, dnia 24.07.2020 r.

## INFORMACJA NR 4 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*dostawa materiałów eksploatacyjnych do drukarek i kserokopiarek wraz z odbiorem zużytych materiałów eksploatacyjnych*”.

### Pytanie nr 1 - Poz. 14

Informujemy, iż do wskazanego modelu urządzenia materiałem dedykowanym jest taśma a nie toner. Jednakże informujemy jednocześnie, że materiał eksploatacyjny we wskazanej pozycji został wycofany z produkcji, nie jest dostępny na rynku i nie został zastąpiony innym modelem. Informacje o dostępności widniejące przy tym produkcie w sklepach internetowych nie znajdują potwierdzenia przy próbach złożenia zamówienia – po złożeniu zamówienia sprzedawcy informują, że nie mają tego produktu w magazynie i już nie ma możliwości jego sprowadzenia. Prosimy o wykreślenie pozycji z załącznika.

14	Panasonic KX-P1150	Toner KX-P 1150
----	--------------------	-----------------

### **Odpowiedź:**

*Zamawiający modyfikuje zapis w tej pozycji z toner na taśma. Zamawiający podtrzymuje pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.*

### Pytanie nr 2 - Poz. 31

Informujemy, iż wskazany przez Państwa po zmianach w ver. 3 kod CE262A dotyczy koloru żółtego a nie koloru czarnego jak Państwo wskazują. Prosimy o weryfikację oraz poprawę w formularzu

31	HP CLJ CP 4025N/4020N	Toner CE 260X czarny
		Toner CE 261A niebieski
		Toner CE 262A czarny

### **Odpowiedź:**

*Zamawiający modyfikuje zapisy formularza asortymentowo-cenowego z „Toner CE 262A czarny „ na „Toner CE 262A żółty”.*

Pytanie nr 3 - Poz. 49

Z uwagi na to, iż toner 006R01606 pakowany jest w opakowania zbiorcze po dwie sztuki prosimy o informację czy w pozycji 49 wycenić sztukę czy opakowanie zbiorcze zawierające 2 sztuki.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wymaga wyceny tej pozycji jako opakowania zawierającego 2 sztuki.**

Pytanie nr 4

Ponadto informujemy, że materiały oryginalne, tj. wyprodukowane przez producentów urządzeń, do których są przeznaczone, stanowią swoisty wzór i punkt odniesienia dla innych, zastępczych materiałów eksploatacyjnych i powinny być traktowane jako dyktujące zasadnicze wymagania, które to powinny spełniać produkty zamienne. Oczywistym jest więc, że materiały oryginalne z zasady spełniają wszystkie wymagania Zamawiającego, gdyż zostały zaprojektowane do bezawaryjnego współdziałania z urządzeniami przez samych producentów tych urządzeń, np. HP, Lexmark, Samsung itd. Nie ma więc potrzeby żądania dokumentów na potwierdzenie spełniania wymagań określonych przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik 1.1.

W związku z powyższym prosimy o wykreślenie wymogu przedkładania dla materiałów oryginalnych „Opisów, np.: foldery/prospekty/informacje producenta zawierające opisy oferowanego przedmiotu zamówienia potwierdzające spełnianie parametrów technicznych. W przypadku folderu w języku obcym do oferty należy dołączyć oryginalny folder wraz z ich tłumaczeniem na język polski”.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.**

**Zmodyfikowany Załącznik nr 1.1 – formularz asortymentowo cenowy w załączeniu.**

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jadwiga Raziuk

*Tacek*  
*Banasz*